

Headline	DBKL Reserving 28pct lands as Green Lung		
MediaTitle	China Press		
Date	27 Oct 2013	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	235,798
Page No	C16	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	353 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,418
Frequency	Daily	PR Value	RM 19,255



# 28%綠肺禁發展

## 吉隆坡 市局致力保留

(甲洞26日讯) 吉隆坡市政局将极力保留管辖范围内5至6个, 或占隆市总面积28%的绿肺, 并归为第4级, 即永久无法发展任何工程。

市长拿督斯里阿末菲沙说, 美拉华蒂花园水晶山(Bukit Tabur)是其中一个受保护的绿肺, 此举是希望让吉隆坡大自然环境一直延续下去, 让后代享受天然设施。

他指出, 当局也拟定方针, 即日后的建筑工程, 发展商必须把有关地段的10%, 打造成绿色环境, 并开放让公众使用。

### 吁民衆提高意識

“假设发展商只用8%作为绿色用途, 对方就得把该设施往上移, 如建在天台, 但未完成的2%移到天台后, 有关面积就得翻倍, 即在天台打造其余4%的设施。”

他今午到甲洞大都会公园为环境周主持推介礼时, 这么指出。

阿末菲沙透露, 当局



上。阿末菲沙看见蟒蛇, 竟毫不恐惧地「挂」在身。

将与马来西亚森林研究局(FRIM)合作, 把种植在吉隆坡路段的树木, 改种生长速度较慢兼更具素质的树木。

他指出, 如今已逐步除掉原有树木, 重新种植指定树类, 他们会确保吉隆坡路段, 都有连接性的树木出现, 务必把市中心打造成游客必到之处。

他说, 他前往澳洲后, 发

现该国路段树木都不会太高或茂盛, 即使倒下都不会带来太大威胁。

市长笑说, 吉隆坡人民非常注重大自然, 保护森林意识也逐渐提高, 只要当局砍伐树木, 该事件翌日就会见报。

他呼吁民众提高意识, 继续保护绿肺, 因植物不但助减少闪电水灾, 与人体息息相关。

Headline	DBKL Reserving 28pct lands as Green Lung		
MediaTitle	China Press		
Date	27 Oct 2013	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	235,798
Page No	C16	Readership	659,000
Language	Chinese	ArticleSize	353 cm <sup>2</sup>
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,418
Frequency	Daily	PR Value	RM 19,255



■阿末菲沙（右）为学生组的绿色赛跑，担任开幕人。